

**Поздравление руководителя Западно-Сибирского  
следственного управления на транспорте Следственного  
комитета Российской Федерации с Международным днем  
защиты детей**



**Уважаемые родители! Дорогие дети!**

Первый день лета в нашей стране, как и во всем мире, отмечается День защиты детей.

В этот день выражаю слова глубокой благодарности всем, кто с любовью, неустанным вниманием, терпением и ответственностью растит детей, передает им свой жизненный опыт, кто по велению души и по долгу службы прилагает максимум усилий, чтобы они выросли достойными людьми.

---

Желаю всем детям, а также их родителям, бабушкам, дедушкам, воспитателям, учителям, наставникам крепкого здоровья, мира, неизменных успехов во всех добрых делах!

01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1360988>